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平成２３年度 第２回 みどり市臨時教育委員会会議録

・招集日時 ：平成２４年３月２３日（金）午後２時４０分から

・招集場所 ：みどり市役所教育庁舎３階第２会議室

・出席委員 ：１番委員 清 水 恒 夫

２番委員 丹 羽 千津子

３番委員 松 﨑 靖

５番委員 尾 﨑 享 子

・欠席委員 ：４番委員 山 同 善 子

・説明のため出席した者 ：教 育 部 長 藤 生 安喜夫

教 育 総 務 課 長 田 村 栄 助

学 校 教 育 課 長 石 井 逸 雄

学 校 計 画 課 長 小 林 幹 児

社 会 教 育 課 長 若 月 省 吾

文 化 財 課 長 三 輪 延 也

富弘美術館事務長補佐 星 野 和 弘

・本 委 員 会 書 記 ：教育総務課総務係 根 岸 美 佳

議事日程

・日程第１ ：会議録署名委員の指名

・日程第２ ：会期の決定

・日程第３ ：議案第３６号 みどり市教育行政方針の制定について

・日程第４ ：議案第３７号 「平成２４年４月１日発令」みどり市教育委員会（管

理職）の人事異動内示について

・開会：午後２時０５分

（委員長） ただいまから平成２３年度第２回みどり市臨時教育委員会会議を開会



いたします。

・日程第１ 会議録署名委員の指名

（委員長） 日程第１、会議録の署名委員の指名をさせていただきます。これにつき

ましては、席番２番の丹羽千津子委員にお願いしたいと思います。よろし

くお願いいたします。

・日程第２ 会期の決定

（委員長） 日程第２の会期の決定ですけれども、平成２４年３月２３日（金）本日

１日ということで、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

（委員長） 異議なしの声がありましたので、本日１日と決定させていただきます。

・日程第３ 議案第３６号 みどり市教育行政方針の制定について

（委員長） 日程第３、議案第３６号 みどり市教育行政方針の制定について、を上

程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、尾﨑教育長より内容説明をお願いい

たします。

（教育長） （内容：説明資料）

（委員長） 尾﨑教育長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご

質疑がございますか。

（丹羽委員） これだけの内容を取り込むことになると、なかなか文章で流れを作って

持っていくというのは、難しいと思います。箇条書きの方が分かりやすい

気がします。それと各地域での多様な文化、取り組みというのは一色単に

してしまうことは出来ないものですよね。みんなそれぞれ地域のお祭りや、

共同芸能などがあるのでそれは、活かしつつ教育委員会とすると一つとな

っているわけですから教育委員会としての特色みたいなものをここに盛り



込むかどうかということではないのですが、みどり市としては教育をこん

な風に考えていますということは一つに出来ると思います。

（松﨑委員） 先程の文化と取り組みの言葉の受け止め方で、私は文化で良いのではな

いかなと思っています、文化という言葉にすると歴史的なものも入ってき

て、取り組みですと現在何をするかということだと思うので、歴史的なも

のを共有する、理解し合うとかそれもニュアンス的に違うのではないかな

と思うのですが、笠懸町、大間々町、東町の文化のところで行くと文化と

いう言葉は残したいという気はします。中島遺跡の説明の中に景観も遺跡

であり史跡であり、地域の地理的な特色や他の地域にはない独特なものが

あると思うので、やはりそういうものというのは、地域性とか歴史の中で

いうとおそらく我々はその中にどっぷり入っているので気が付かないので

すが、その地域独特の何か気風だとかあると思うのですが、それをこの地

域で生まれ育ったからこういう良さがある。これを活かして各地域地域の

みどり市の教育に反映させるとかそういうものがあるのでそれを基本方針

の中に盛り込むというのは非常に難しいと思いますが、ただこういう形で

一つの文章にするのではなく箇条書きの方が、分かりやすいとは思います。

（委員長） 箇条書きは分かりやすくて良いと思います。その方が読む人もはっきり

すると思います。基本方針の中で２と３は似ていると思いますけど、たぶ

ん２の方は生涯学習、３は主体的な学習ちょっと似ている気がするのでも

し、もう一つ入れるのであれば、これをまとめて、もう一つ基本方針に入

れても良いのではないかなと思いますが。

（教育長） みどり市としての特色を活かすと言うことは、入れた方が良いですね。

（丹羽委員） 地域の力や人間力など、そういうのも一緒になって子どもを育てていく

みたいな、それで地域の人たちも一緒に学んでいけるということがみどり

市の特色になれればいいと思います。

（委員長） 体育的なことも基本方針に入れても良いのかなとも思いますが。

（松﨑委員） 卒業式の告示の中でとても良い文章があったのですが、中学に行ったら



自分を大切にして相手も認めるということがやさしい文章でわかりやすく

て良いと思いました。やはり違いを認め合うようなみどり市では地域的とか

そういうものの違いというのがあったり、キーワードで言うとみんな違って

みんな良いみたいな、こういう地域だからいろんな違いを認め合ったり分か

り合ったりということが、この地域ではこういう地域性があるからそれを、

念頭に置いてこんなことに取り組んでいきましょうみたいなことも良いの

ではないかなと思います。

（丹羽委員） 漠然としているのですが、やさしさとか愛とか入っても良い気がします。

（教育長） 地域の力を取り入れるということをみどり市の教育は地域に力を取り入れ

て進めていくと言うふうに基本方針の中でうたうということで各課のほう

は大丈夫そうですのでまとめてよろしいでしょうか。

（委員長） ｐ７オ（イ）のところの「子どもたちの主体的な健康づくり」とあるの

ですが、他のところを見ると「児童生徒」となっているので、ここも児童

生徒で良いと思います。それから、アの市民スポーツフェスティバルとは

どんな考え方ですか。

（社会教育課長） これは毎年市民体育館の方で、行っている屋内スポーツです。それ

と併せて、体育協会に委託している市民大会というのが今年までの実績で

すと４大会ぐらいあるのですが、そういったものも併せて市民スポーツフ

ェスティバルというような呼び方で２２年度から行っています。

（委員長） いろいろのスポーツをまとめてこういう風に言っているのですね。

（委員長） 他にご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日

程第３、議案第３６号 みどり市教育行政方針の制定について、本案を原

案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。



・日程第４ 議案第３７号 「平成２４年４月１日発令」みどり市教育委員会（管理職）

の人事異動内示について

（委員長） 日程第４、議案第３７号 「平成２４年４月１日発令」みどり市教育委

員会（管理職）の人事異動内示について、を上程いたします。本議案は、

秘密会議といたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、田村教育総務課長より内容説明をお

願いいたします。

（教育総務課長） （内容：説明資料）

（委員長） 田村課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。

（委員長） ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日程第

４、議案第３７号 「平成２４年４月１日発令」みどり市教育委員会（管

理職）の人事異動内示について、本案を原案のとおり決定してよろしいで

しょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

（委員長） 以上をもちまして、本日の教育委員会議の議事をすべて終了いたします。

ご苦労様でした。

・閉会：午後１５時００分

・本委員会の議決の次第は次のとおりである。

議事日程

・日程第３ ：議案第３６号 みどり市教育行政方針の制定について （可決）

・日程第４ ：議案第３７号 「平成２４年４月１日発令」みどり市教育委員会（管



理職）の人事異動内示について （可決）

上記記録の正確なることを認め、ここに署名する。

平成２４年３月２３日

みどり市教育委員会委員長 印

会議録署名人 番委員 印

会議録作成者 書 記 印


